

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Логістика»
підготовки здобувачів другого
(магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 073 «Менеджмент»
розроблену кафедрою менеджменту підприємств
НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського»

Рецензована освітньо-професійна програма «Логістика» для освітнього ступеня магістр розроблена провідними викладачами кафедри менеджменту підприємств у тісній співпраці з потенційними стейкхолдерами та віддзеркалює побажання та рекомендації випускників даного профілю. Освітньо-професійна програма «Логістика» формує у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти загальні та фахові компетентності, сприяє набуттю практичних вмінь та навичок роботи в галузі логістики.

Основний фокус освітньої програми спрямований на здобуття глибинних знань з логістики та управління ланцюгами поставок, формування здатності до всебічного професійного, інтелектуального розвитку у сфері логістичного менеджменту на сучасних рівнях досконалості в соціально-економічному просторі.

Проведений аналіз компонент освітньо-професійної програми демонструє креативний підхід укладачів щодо сучасної моделі освіти. Структурно-логічна схема розроблена з дотриманням вимог щодо навчального навантаження здобувачів в якій прослідковується системність, логіка та послідовність викладання навчальних дисциплін. У освітній програмі продемонстровано загальну складову, зокрема встановлення цінності, бачення, місії, цілей та критеріїв, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляє і реалізує відповідні стратегії та плани, що передбачає критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах та планувати логістичну діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах. В рамках професійної підготовки передбачено проходження практики здобувачами, які отримують практичні навички здійснення логістичної діяльності на високому професійному рівні.

Особливістю представленої на рецензування освітньо-професійної програми «Логістика» зі спеціальності 073 Менеджмент є визначені розробниками спеціальні компетентності та програмні результати навчання, що враховують орієнтацію програми на підготовку фахівців у сфері логістики.

Разом з тим, можна удосконалити програмні результати навчання, доповнивши їх навичками користування сучасним інформаційним забезпеченням, зокрема в контексті виконання завдань і функцій менеджера з логістики.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма «Логістика» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає високим критеріям оцінювання якості освітньої програми, а також вимогам сучасного бізнесу щодо підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері логістики.

Рецензент:
Керівник департаменту «Промод»
офіс комерційний,
Управління мережі



Артем МОРГОНЮК